

Диалоговая площадка

В приоритете - вопросы мира и безопасности

Межрегиональная диалоговая площадка «В единстве - наша сила» для представителей идеологической вертикали, заместителей руководителей предприятий, специалистов по работе с молодежью Минска и Могилева прошла в областном центре.

Участники посетили предприятие ОАО «Бабушкина кринка», где ознакомились с формами и методами идеологической работы в трудовом коллективе. Также для гостей была организована экскурсия по производству и дегустация.

На диалоговой площадке, прошедшей на базе филиала «Могилевские электросети» РУП «Могилевэнерго», спикеры выступили по теме «В единстве - наша сила», посвященной Дню народного единства. Открывая мероприятие, заместитель главы администрации Октябрьского района г. Минска **Сергей Сборцев** акцентировал внимание на актуальности обсуждаемой темы и поблагодарил организаторов за теплый прием.

В открытом диалоге участники обсудили ряд актуальных вопросов, обменялись мнениями, акцентируя внимание на важности проведения в коллективах идеологической работы, руководителей - на реализации государственной молодежной политики.

Политический обозреватель, эксперт, лектор Могилевского отделения РГО «Белорусское общество «Знание», начальник отдела реализации программ довузовского образования и профориентации МГУ им. А.А. Кулешова **Алексей Бирюков** рассказал участникам площадки об исторических вехах развития нашего государства. Он остановился на важных моментах сотрудничества с другими странами на разных этапах развития государства.

Говоря о работе с молодежью, он акцентировал внимание на важности приемственности поколений на примерах патриотизма своей страны, построении диалога на принципах открытости.

Еще одна важная тема, которую об-



судили участники семинара, стало социальное исследование, которое провели среди жителей области. Руководитель Могилевского отделения БИСИ **Олег Коропов** рассказал об общественном настроении в преддверии электоральной кампании.

- Знакомясь с исследованиями, социальными опросами жителей Могилевской области, выяснили, что сегодня людей больше всего волнует международная обстановка, концепция безопасности, разработанная в нашей стране. Для лю-



дей очень важно жить в мирной стране. Их не может не волновать то, что происходит в соседних странах.

На втором месте - уровень доходов. Это важный показатель, определяющий уровень жизни в стране. Жителей области также волнуют вопросы здравоохранения, собственного здоровья и получения услуг в учреждениях здравоохранения. В нашем регионе этому вопросу уделяется большое внимание.

Занимаясь социальными исследованиями в первый год, надо сказать, что впервые вопросы мира и безопасности, международной обстановки вышли на первый план.

Наталья ВОСТРЕЦОВА